



**VELEPOS LANSTVO REPUBLIKE HRVATSKE
U MAĐARSKOJ**

Munkácsy M. u 15. Tel: (36 1) 354 13 15
1063 Budapest Fax: (36 1) 354 13 19
e-mail: vrhbp@mvep.hr

Klasa: 013-03/19-01/1
Ur.broj: 521-HUN-01-19-4
Budimpešta, 22. studenoga 2019.

OBAVIJEST BIRAČIMA

Odlukom Vlade Republike Hrvatske od 14. studenoga 2019. godine o raspisivanju izbora za **Predsjednika Republike Hrvatske**, koja je stupila na snagu danom objave u „Narodnim novinama“, broj 112/19 od 21. studenoga 2019. godine, za dan održavanja izbora određena određena je

nedjelja, 22. prosinca 2019. godine.

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Mađarskoj ovime poziva sve državljane Republike Hrvatske koji borave ili će se na dan izbora zateći u području Mađarske, da glasuju na izborima za Predsjednika Republike Hrvatske koji će se održati u

VELEPOS LANSTVU REPUBLIKE HRVATSKE U MAĐARSKOJ

Munkácsy Mihály u. 15., 1063 Budapest

i

GENERALNOM KONZULATU REPUBLIKE HRVATSKE

U MAĐARSKOJ, PEČUH

Ifjúság utja 11., 7624 Pécs

u nedjelju, 22. prosinca 2019. od 7:00 – 19:00 sati

S obzirom na mogućnost održavanja drugog kruga glasovanja, pozivaju se birači da se, prilikom podnošenja zahtjeva za privremeni upis izvan mjesta prebivališta, **prethodnu registraciju, aktivnu registraciju i izdavanje potvrde za glasovanje izvan mjesta prebivališta za prvi krug glasovanja, izjasne i za drugi krug glasovanja.**

Birači, u slučaju održavanja drugog kruga glasovanja, odmah po određivanju datuma drugog kruga glasovanja, a najkasnije do 10 dana prije dana održavanja drugog kruga glasovanja, mogu podnijeti novi zahtjev za privremeni upis izvan mjesta prebivališta, prethodnu registraciju, aktivnu registraciju i izdavanje potvrde za glasovanje izvan mjesta prebivališta te mogu izmijeniti ranije podneseni zahtjev ili odustati od njega.

I. BIRAČI KOJI IMAJU PREBIVALIŠTE U REPUBLICI HRVATSKOJ

i posjeduju važeću osobnu iskaznicu, a žele glasovati u Mađarskoj zatražit će: PRETHODNU REGISTRACIJU. Zahtjev za prethodnu registraciju podnosi se popunjavanjem obrasca za prethodnu registraciju

II. BIRAČI KOJI NEMAJU PREBIVALIŠTE U REPUBLICI HRVATSKOJ

moraju se AKTIVNO REGISTRIRATI kako slijedi:

1. Birači kojima je izdana osobna iskaznica s podatkom o prebivalištu izvan Republike Hrvatske ne moraju se aktivno registrirati već će, po službenoj dužnosti, biti aktivno registrirani za državu ili konzularno područje prema adresi prebivališta upisanoj u osobnoj iskaznici.

Birači koji će se na dan izbora nalaziti na području druge diplomatske misije ili konzularnog ureda u inozemstvu ili u RH ili imaju prijavljeno prebivalište na adresi različitoj od navedene u osobnoj iskaznici s inozemnom adresom, moraju podnijeti zahtjeva za promjenu mjesta aktivne registracije.

2. Birači koji nemaju prebivalište u Republici Hrvatskoj i nemaju osobnu iskaznicu s podatkom o prebivalištu izvan Republike Hrvatske, a kako bi mogli glasovati u Mađarskoj ili u Republici Hrvatskoj, moraju podnijeti zahtjev za aktivnu registraciju.

Zahtjevi za prethodnu ili aktivnu registraciju podnose se popunjavanjem obrasca za prethodnu ili aktivnu registraciju, osobno u prostorijama Veleposlanstva ili Generalnog konzulata, odnosno putem elektroničke pošte na adresu: vrhbp@mvep.hr ili gkrh.pecuh@mvep.hr Zahtjev je valjan ako je vlastoručno potpisan i ako se priloži važeća identifikacijska isprava RH.

Napomena: Birači koji nemaju prebivalište u Republici Hrvatskoj, a nisu aktivno registrirani, mogu na dan održavanja izbora ostvariti svoje pravo glasovanja potvrdom koju izdaje Veleposlanstvo ili Generalni konzulat.

e-Građani

Birači koji imaju vjerodajnice i pristup Sustavu e-Građani mogu podnijeti zahtjev za privremeni upis, prethodnu registraciju i aktivnu registraciju putem Sustava e-Građani.

ROK ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA za prethodnu ili aktivnu registraciju istječe

u srijedu, 11. prosinca 2019. godine.



Mladen Andrić
dr.sc. Mladen Andrić
veleposlanik